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POLITICA:	“LIMITARE	LE	SPESE	DELLA	GIUNTA”	–	INTERROGAZIONE
DI	VALENTINO	(PDL)
22	Giugno	2010
In	sintesi

Interrogazione	del	consigliere	regionale	Rocco	Valentino	(Pdl)	per	sapere	“se	risultano	veritiere”	le	spese	per
consulenze	della	Regione	così	come	sono	state	pubblicate	da	quotidiani	finanziari	specializzati	e	anche	come	e	con	quali
tempi	la	Giunta	intenda	intervenire	per	una	consistente	riduzione	delle	stesse.	Valentino	spiega	nel	dettaglio	come	le
spese	per	consulenze	siano	aumentate	da	1	milione	877mila	euro	del	2005,	ai	2	milioni	811mila	euro	del	2009	e	cita
altri	dati	risalenti,	afferma,	agli	ultimi	mesi	di	gestione	da	parte	della	ex	presidente	Lorenzetti.

(Acs)	Perugia,	22	giugno	2010	–	Il	consigliere	regionale	Rocco	Valentino	(Pdl)	interroga	la	Giunta	regionale	per	sapere
“se	risultano	veritiere”	le	spese	per	consulenze	della	Regione	così	come	sono	state	pubblicate	da	quotidiani	finanziari
specializzati,	indicanti	un	incremento	da	1	milione	877mila	euro	del	2005	ai	2	milioni	811mila	euro	del	2009,	“cui	vanno
aggiunti	–	specifica	Valentino	–	altri	300mila	euro	per	nuove	consulenze	assegnate	a	fine	mandato	dalla	ex	presidente
Lorenzetti	tra	la	fine	del	2009	e	i	primi	mesi	di	quest’anno,	che	innalzano	il	totale	ad	oltre	3	milioni	200mila	euro”.

“Inoltre	–	si	legge	nell’interrogazione	di	Valentino	–	si	registrano	spese	per	le	cosiddette	‘auto	blu’	e	per	il	personale
addetto	che	ammontano	a	quasi	1	milione	di	euro,	per	cui	si	chiede	come	e	in	quali	tempi	questa	Giunta	intenda
intervenire	per	una	consistente	riduzione	delle	spese,	avendo	ogni	soggetto	pubblico	il	compito	di	ridurre	al	minimo	le
spese	di	gestione	eliminando,	per	quanto	possibile,	quelle	non	indispensabili”.			“La	difficile	congiuntura	internazionale
–	conclude	–	impone	alle	amministrazioni	pubbliche	un	attento	monitoraggio	e	la	verifica	di	tutti	i	centri	di	costo	sui
quali	intervenire	per	ridurre	o	eliminare	sprechi	e	mala	gestione	delle	pubbliche	risorse,	quindi	la	Regione	Umbria
verifichi	la	sua	‘spesa	storica’	e	provveda	ad	eliminare	quelle	che	si	potrebbero	definire	“spese	voluttuarie”.	RED/PG
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